



上半年,全市经济稳定转好态势已呈现

GDP增长0.5%列全省第五 消费力继续扩张恢复九成

大家更爱存钱了,金融业同比增长11.2%

04版

2020-07-24 星期五
莲都区绿谷大道

15:43



20厘米深积水消退
为何退得这么快?
记者带你找答案

20分钟



2020-07-24 星期五
莲都区绿谷大道

16:03

7月24日下午,丽水经济技术开发区突降暴雨,有些路段的积水甚至接近20厘米,路过车辆几乎开启了“撑船”模式。待记者半小时后到达现场,这些积水已经没了踪迹。积水为何退得如此之快?跟着记者去看看。

04版

本周天气套餐:“晴热”+“午后雷阵雨”

市气象台专家提醒,高温时注意防暑,大风大雨时注意出行安全

□ 记者 陈春

本报讯 昨天是中伏的第一天,昨晚的一场大雨,下得人措手不及,也给我们带来一丝清凉。根据市气象台预报,新的一周,我市天气依然以晴到多云为主,部分地区午后有雷阵雨。

进入“三伏天”后,在副热带高压的加持下,

我市气温一路走高,上周三和周四,我市连续发布了高温橙色预警信号,其中市区及莲都区部分平原乡镇的日最高气温甚至一度升至40℃。上周五开始,雷阵雨持续发力,给丽水稍微降了降火,将最高气温压到了35℃左右。

根据预报,本周我市依然是以晴到多云为主的天气。今天我市天气以多云为主,丽水城区白

天最高气温35—36℃。明天开始,影响我市的副热带高压将逐步加强,气温也是一天比一天高,周末最高气温甚至可达38℃。

此外,近期我市部分地区午后将有雷阵雨“光顾”,雷雨时可能还会伴有大风。市气象台专家提醒,市民在防暑的同时,也要提防突然出现的雷阵雨,注意出行安全。

■《外卖小哥热心借车 民警奋不顾身擒贼》后续
事迹感动全网,微博阅读量“破亿”

外卖小哥被授予三等治安荣誉奖章

03版

分级干预拯救“熊孩子”

龙泉创新机制填补罪错未成年人管教空白

05版